

Поздравление с юбилеем кафедры от ректора УрФУ Виктора Анатольевича Кокшарова

Уважаемые коллеги!

Позвольте искренне поздравить вас от имени ректората с пятнадцатилетним юбилеем кафедры!

За прошедшие годы кафедра иностранных языков и перевода достигла значительных успехов. За 15 лет состоялось 10 выпусков специалистов. Выпускники кафедры работают в самых разных сферах деятельности: это государственные организации, такие, как правительство и министерства Свердловской области; это зарубежные представительства иностранных государств, это крупные промышленные предприятия, такие как УГМК-Холдинг, ВСМПО-Ависма, Газпром; это предприятия сферы услуг, среди которых международные сети отелей Hayatt, ParkInn, Ramada; это международные авиаперевозчики и логистические компании. Многие выпускники стали успешными переводчиками-фрилансерами. Немало среди выпускников и тех, кто решил продолжить свое образование за рубежом, но есть и те, кто принял решение остаться в родном университете в качестве преподавателей. Последнему немало способствовало открытие в 2007 году аспирантуры по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования» (иностранные языки).

Особо стоит отметить такие достижения кафедры, как разработка и реализация программ четырехлетней языковой подготовки студентов технических и экономических специальностей, разработка и реализация программ языковой подготовки по второму иностранному языку и программ дополнительного языкового образования.

С каждым годом расширяются международные контакты: более десяти лет кафедра успешно сотрудничает с Германской службой академических обменов (DAAD), с Институтом имени Гёте, с французским Альянсом, с Техническим университетом г. Мюнхена, ФРГ. Развивается научное сотрудничество и с другими университетами и научными сообществами России, Германии, Великобритании, Франции, Чехии, Словакии и стран СНГ.

Кафедра ежегодно проводит международные научно-практические конференции, олимпиады по иностранным языкам,

конкурсы, среди которых международный молодежный конкурс перевода «LitteraScripta» хорошо известен не только в нашей стране, но и за рубежом.

Коллектив и студенты кафедры создают динамичную и комфортную творческую обстановку, что способствует повышению мотивации к обучению, развитию профессиональной иноязычной компетентности.

От имени ректората вуза желаю кафедре иностранных языков и перевода дальнейших успехов во всех начинаниях и осуществления намеченных планов!

Ректор УрФУ



В. А. Кокшаров